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SVEA WXS 2,85 inngår i et produktsystem for midlertidig bruk og er primært ment som 
langsgående beskyttelse. 

Sikringen er kollisjonstestet i henhold til standarden SS-EN 1317-2 i kapasitetsklasse  
T2, T3 og N2.

Vi har lagt stort fokus på rask og sikker montering, korte oppstillingslengder og 
eliminering av forankringsbehov.

CE-sertifisert
Patentert
Galvanisert
Stål/betong

Tillatelsesbeslutning av det 
svenske Trafikverket i T2 og T3
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Monteringsanvisning

Det behøves ingen ekstern låsing for å koble sammen sikringene. Endekoblingenes 
geometrier er nemlig designet med kroker som griper inn i hverandre.

Endekoblingene er fasede. Det tillater vinkling, men fungerer også som styring ved montering. 
Sikringene løftes på plass vertikalt ved hjelp av en av de metodene som er beskrevet i 
avsnittet ”Sikre løft”.

Begge koblingsendene på sikringene er symmetriske og derfor kan man bygge i valgfri 
retning. Det innebærer også at det ved behov er mulig å fjerne en del av oppstillingen av 
sikringer. Det er altså et veldig fleksibelt system.

Sikringen er beregnet å bruke helt frittstående uten forankring.

Alle deler av sikringen må være sammenkoblede for at monteringen skal bli godkjent.
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Monteringsinstruksjon
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Klemfare!



•	 Bruk bare anbefalte løfteverktøy.
•	 Utvis forsiktighet med tanke på klemfare.
•	 Kontroller at sikringen er fri, ikke fastfrosset eller blokkert. 

Dette for å unngå å overbelaste løfteverktøyene.
•	 Løft aldri flere sammenkoblede sikringer.
•	 Kontroller at løftegafler og gaffelhull er frie for snø og is.
•	 Kontroller at påkrevd dokumentasjon for valgt løfteverktøy  

er tilgjengelig og at instruksjonene følges.

Sikre løft

Løftesaks

Gaffelløft
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Vinkling – side
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Ytelsestallene gjelder for asfaltunderlag i samsvar med SS-EN 1317-2.

Data for sikringen
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Kapasitetsklasse ifølge SS-EN 1317 T2
Sikringens lengde  2,85 m

Arbeidsbreddeklasse/Arbeidsbreddemål W2 / 0,8 m

Dynamisk defleksjon 0,3 m

ASI (Acceleration Severity Index) 0,7

THIV (Theoretical Head Injury Velocity) 17 km/t

Skaderisikoklasse A (lavest skaderisiko)

Minste installasjonslengde 22,8 m (8 stk.)

Minste oppstillingslengde før/etter arbeidssone 8,55 m

Enhetsvekt/oppstillingsvekt 1 280/10 240 kg

Kapasitetsklasse ifølge SS-EN 1317 T3
Sikringens lengde  2,85 m

Arbeidsbreddeklasse/Arbeidsbreddemål W3 / 1,0 m

Dynamisk defleksjon 0,5 m

ASI (Acceleration Severity Index) 0,4

THIV (Theoretical Head Injury Velocity) 11 km/t

Skaderisikoklasse A (lavest skaderisiko)

Minste installasjonslengde 28,5 m (10 stk.)

Minste oppstillingslengde før/etter arbeidssone 8,55 m

Enhetsvekt/oppstillingsvekt 1 280/12 800 kg
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Ytelsestallene gjelder for asfaltunderlag i samsvar med SS-EN 1317-2.

Data for sikringen

Kapasitetsklasse N2 SVEA 2,85 N2
Sikringens lengde  2,85 m

Arbeidsbreddeklasse/Arbeidsbreddemål W5 / 1,7 m

Dynamisk defleksjon 1,1 m

ASI (Acceleration Severity Index) 1,5

THIV (Theoretical Head Injury Velocity) 26 km/t

Skaderisikoklasse C

Minste installasjonslengde 34,2

Minste oppstillingslengde før/etter arbeidssone 11,4 m

Enhetsvekt/oppstillingsvekt 1 280/15 360 kg

Kapasitetsklasse N2 SVEA 2,85  
inkl. SoundPanel + Toppnett

N2

Sikringens lengde  2,85 m

Arbeidsbreddeklasse/Arbeidsbreddemål W4 / 1,3 m

Dynamisk defleksjon 0,9 m

ASI (Acceleration Severity Index) 1,5

THIV (Theoretical Head Injury Velocity) 26 km/t

Skaderisikoklasse C

Minste installasjonslengde 34,2

Minste oppstillingslengde før/etter arbeidssone 11,4 m

Enhetsvekt/oppstillingsvekt 1 280/15 360 kg



Sikker lagerhåndtering
Ved stabling av sikringer oppå hverandre må følgende oppfylles:
•	 For å unngå komprimering av gummiføttene under langvarig høy 

belastning må ethvert lager strøs med trevirke eller lignende.
•	 Det må ikke stables mer enn 3 sikringer i høyden.
•	 Sørg for at underlaget har tilstrekkelig bæreevne og at 

oppstillingsflaten er så horisontal og jevn som mulig.
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Sørg for at:
•	 Komplett og oppdatert dokumentasjon er tilgjengelig
•	 Påkrevd verneutstyr brukes
•	 Risikovurdering utføres før montering
•	 Bare anbefalte løfteverktøy brukes
•	 Bare uskadde produkter brukes
•	 Monteringsattest fylles ut av autorisert montør og godkjennes av 

oppdragsgiveren ved oppstilling på offentlig vei

Sjekkliste

Før hver bruk anbefales det en enklere kontroll:
•	 Visuell inspeksjon av synlige skader på sikringens komponenter, tegn til 

påkjøring eller at sikringen har falt i bakken ved løfting eller lignende.
•	 Inspeksjon av slitasje på gummiføttene. Kontroller at føttene ikke er slitt  

ned til metallet.

Kontroller årlig SVEA-sikringen for følgende:
•	 Sprekkdannelse i eller rundt sveiser.
•	 Rust rundt sveiser.
•	 Sprekkdannelser eller deformasjoner i løfteaksler samt rundt løftehylser.
•	 Skader rundt uttaket for løftesaks, skadet betong eller lignende.
•	 Slitasje på gummiføtter. Nye føtter har en tykkelse på 9 mm  

til metallrammen hele veien rundt.
Bytt fot når 3 mm gjenstår.

For vurdering av skader og tiltak:
Kontakt Ramudden Sourcing & Supply.

Inspeksjon
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Tilbehør
Produsentens produktansvar gjelder bare når anbefalt tilbehør for SVEA-sikringssystem 
brukes og er korrekt montert ifølge medfølgende monteringsinstruksjon. 
Nedenfor følger en fortegnelse over tilbehøret. Hvert tilbehør eller tilbehørssystem har 
separat monteringsanvisning koblet til artikkelnummer.

SVEA Start – Slutt
Art. nr. 949103

SVEA vinkel 90 grader
Art. nr. 949104

Monteringsanvisning SVEA
Art. nr. 949100
Versjon 2022-4

Ramudden AB	 		  Tel: +46 10 303 50 00
Strömsbrovägen 26			  E-post: info@ramudden.se
803 09 Gävle, Sweden		  ramudden.se Your safety. Delivered.

SVEA SoundPanel
Art. nr. 949105

SVEA SoundPanel stolpe
Art. nr. 949115

SVEA Toppnett
Art. nr. 949113

SVEA Stolpe Toppnett
Art. nr. 949111

SVEA Stolpe Taggtråd
Art. nr. 949114

SVEA Panellås
Art. nr. 949110

SVEA Taggtråd
Art. nr. 949112











Viktig å tenke på:

GENERELT
•	 Les alltid gjennom produsentens anvisninger for å sikre at produktet 

brukes på en korrekt og sikker måte.
•	 Ved uklarheter, kontakt produsenten eller det aktuelle salgsstedet.
•	 Bland aldri produkter av ulike fabrikater med hverandre.
•	 Respekter alltid spesifiserte belastningsbegrensninger.

OPPBEVARING
•	 Produktene må i størst mulig grad oppbevares i et ikke-korroderende miljø.
•	 Tenk på å oppbevare produktene ifølge produsentens anvisninger, f.eks. 

ved stabling, for å minimere risikoen for skader i forbindelse med velting 
eller lignende.
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Inspiser Gjenvinning

Vekt
Trekk til skrue­
forbindelse med 
momenttrekker

Løsne skrue­
forbindelse

Kontroller 
sprekkdannelse

Trekk til 
skrueforbindelse ”Træ i”

Kontroller 
retthet Se opp! Moment

Inspeksjons­
intervall i dager Korrekt Maks. tillatt 

vindhastighet

Inspeksjons­
intervall i 
måneder

Feil Kraft

Teknisk 
informasjon


